
NEGOSPODARSTVO OBČINE TUDI V LETU 1983 BREZ IZGUB

Zaskrbljeni za leto 1984
Podatki iz zaključnih računov organizacij družbenih dejavnosti in

drugega negospodarstva, ki jih je obravnaval občinski izvršni svet, ka-
žejo, da so tudi v letu 1983 te organizacije uspejno poslovale. Čeprav
so se med letom pojavljale izgube, pa je na koncu vseh 28 organizacij
sklenilo (eto s pozitivnim finančnim rezultatom.

Občinski komite za družbene
dejavnosti, ki je pripravii analizo
poslovanja, je ocenil tudi po-
slovna poročila. Ta so dolžni pri-
praviti poslovodni organi za
obravnavo med delavci ob spre-
jemu zaključnih računov. Ko-
mite je ugotovil, da se kvaliteta
teh poročil iz leta v leto izboljšu-
je, poročila so vse bolj komplek-
sna, problemsko zastavljena in
dajejo tudi predloge za razreši-
tev problemov. Seveda pa so
med dobrimi tudi še taka, ki so
samo skupek številk brez obra-

zložitev, druga so pomanjkliiva,
tretja pa napisana samo za ob-

>čino in jih delavci sploh niso vi-
deli.

Finančni rezultati kažejo, da
se nadaljujejo nekatere ten-
dence iz prejšnjih let. Zaradi in-
flacije in s tem povezanih višjih
materialnih stroškov od planira-
nih, se vedno bolj povečuje delež
materialnih stroškov v celotnem
prihodku, zmanjšuje pa doho-
dek, čisti dohodek. Zaradi tega
organizacije skoraj ne name-
njajo sredstev za poslovne skla-

de, temveč Oisti dohodek razde-
lijo na osebne dohodke (88,6 'i
od čistega dohodka), skupno po-
rabo (8,8 c/<) in obvezne rezerve
(2,2"/^). Ob tem pa osebni do-
hodki še vedno realno močno
padajo. V letu 1983 so bili v ne-
gospodarskih organizacijah v
občini realno za 8,3 ' i nižji kot v
letu 1982.

Število zaposlenih se je v pri-
merjavi z letom 1983 povečalo
za 125 oziroma za 5 '•'<. To je več,
kot smo predvideli v resoluciji za
leto 1983 (2,4 %), vendar je tako
povečanje upravičeno zaradi
razširitev dejavnosti in novih ka-
pacitet, kar je privedlo tudi do
povečanja družbenga standardu
v občini.

Ob primerjavi doseženih re-

zultatov s planiranimi je bilo
ugotovljeno, da je večina organi-
zacij presegla planirane cilje. Žal
pi\ to ni .v prvi vrsti posledica
boljšega dela, temveč predvsem
učinkov inflacije. Organizacije
namreč v zacetku leta planirajo
dosti nižje rezultate, kot jih pa
potem s spremembami cen in re-
valorizacijami sredstev za oprav-
Ijene storitve dosežejo.

Ob tem ko smo lahko zado-
voljni z doseženimi rezultati v
ietu 1983, pa moramo biti obe-
nem zaskrbljeni ob napovedih za
lelo 1984. Zamr/nitev cen in
problemi z zagotavljanjetn sred-
stev za izvajanje programov v
samoupravnih interesnih skup-
nostih že navajajo nekatere or-
ganizacije na razmišljanje, kaj
storiti v primeru izgube. S tem
vprašanjem pa se v letu 1984 ne
bodo srečevale (e negospodarske
organizacije, temveč tudi vsi, ki
so povezani z njihovim delom.
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